

На въезде в Донецк в ближайшее время появятся блокпосты

Горловский Медиа Портал
20.02.14 20:26



Горловчане, которые ежедневно ездят в Донецк на работу или учебу, в ближайшее время могут столкнуться с трудностями при въезде в областной центр. Власти города планируют организовать блокпосты на основных подъездных магистралях.

Об этом сегодня сообщил городской голова Донецка Александр Лукьянченко, пишет [d onbass.ua](http://onbass.ua)

"Блокпосты появятся на въезде в город, чтобы можно было проверить, с какими целями въезжают те или иные граждане. Они строятся на внешних трассах, местных жителей это не коснется", - сказал мэр.

"Горловский Медиа Портал"